

《无名之辈：否极泰来》发布终极预告及海报

# 章宇任素汐演绎小人物 热血反抗命运

由饶晓志执导，梁琳监制，章宇、任素汐、潘斌龙领衔主演，马吟吟联合主演的电影《无名之辈：否极泰来》6月30日发布终极预告及海报，义乌小老板陈三金与东南亚打工人薛芳梅一同卷入一场意外绑架案中，并以恐怖直播的形式被全球观众关注，生死存亡之际，这群小人物既有不堪的一面，也有着化险为夷的机智头脑，而跌到谷底的人生，也即将迎来否极泰来的时刻！

影片还在6月29日举办北京首映礼，《无名之辈：否极泰来》的主创以特别的话剧方式亮相，勾连起观众对七年前《无名之辈》的点滴回忆，“上天”的摩托车与泰国的突突车在舞台上相呼应，引发现场观众的热烈欢呼与掌声。映后互动环节，演员陈建斌，导演毕赣、忻钰坤等一众嘉宾深受触动，表达了对影片的喜爱。影片点映以来，也在持续收获观众的深刻共情：“主角一个逃离了规则，一个拿起枪来反抗资本做局，每个在生活里摸爬滚打的普通人，都能在他们身上看到自己的影子！”

## 小人物拒绝剧本硬气一回

### 章宇任素汐绝地反击改写命运

电影《无名之辈：否极泰来》发布的终极预告中，主角陈三金与薛芳梅遇上的这场绑架案终于揭开更多画面。当自私软饭男、毒舌女强人、刻薄猪队友在绑匪基地相遇，敌人清脆的枪声与三金绝望的嚎叫交织，三金面临着“缩回去”与“杀出去”的生死抉择，随着马里奥那句热血的台词“正义的火焰必将熊熊燃烧，胜利的号角终将吹响”，主角团似乎在绝

境下找到了yes or no之外的选择，找回小人物的生存之道。同时发布的终极海报中，章宇、任素汐、潘斌龙饰演的泰国冒险三人组涉水而过，一脸惶恐望向身后，似乎有着巨大的惊险阻挡他们。水池中隐约出现的鳄鱼增加了一份猎奇惊悚的效果，也令人期待着属于小人物的反击时刻到来！

在创作《无名之辈：否极泰来》时，饶晓志导演也在不断寻求自我突破，关于续作的大胆创新，他坦言：“胡广生和马嘉旗的故事已经阶段性结束了，但是小人物的故事还有无限可能！”

↓《无名之辈：否极泰来》剧照。

↑《无名之辈：否极泰来》由章宇、任素汐领衔主演，演绎小人物热血反抗命运。

## 北京首映回归舞台全员惊喜亮相

### 路阳：很有意思很夏天！

6月29日的北京首映礼上，参演第一部的主创也前来支持影片，在《无名之辈：意义非凡》中饰演陈三金哥哥的陈建斌由衷表达了自己的喜爱：“这部电影完全征服了我，有打动我的地方，也有使我落泪的地方。”宋佳也来到现场支持银幕再续前缘的章宇和任素汐：“七年前我就特别磕你俩，今天依然磕。影片不仅很欢乐很好看，也有很多深刻的东西。”毕赣导演表示自己“喜欢贵州人的幽默，想回去吃点火龙果”。忻钰坤导演提及了自己对这一IP的喜爱：“同样幽默、特别当下，具有趣味性。”与饶晓志导演是多年好友的路阳导演认为影片很有意思：“是一部很夏天的电影，它比之前更难拍，但饶晓志导演拍得更游刃有余了。”

电影《无名之辈：否极泰来》点映四天以来，收获了广大观众好评，关于影片的各种细节不断在社交平台上发酵并引起热议。首批观众深度认可小人物的叙事内核，他们在影评中表示：“如果选不到人生的好剧本，那就亲手撕碎现在的烂剧本，这何尝不是一种属于小人物的英雄主义。”“小人物为了尊严与底线和世界死磕，永远是无名之辈系列的超燃内核！”电影《无名之辈：否极泰来》点映以来各类细节解读与正向口碑逐渐发酵，并在6月29日实现了票房逆袭，影片于6月30日至7月4日持续全国点映，7月5日正式上映，敬请期待！

据北青网

↓《无名之辈：否极泰来》终极海报。

